

考驗重重

升中派位填表 勿只填選兩校

教育之道

高才通子女跨「粵」難關

求學路縱艱 「我們不孤單」

AI也財困 ChatGPT將逐年加價

記一次為同學慶祝生日的感受

港澳台僑聯考 港考生急增

親子學習

神秘有趣的《黑星星》

Gold in the Ground

地球上最孤獨的地方

邏輯推理

育兒生活

打開高敏感童內在的世界

理財從學會消費開始

助孩子建立正確價值觀

秋天滋潤佳品 雪梨蘋果茶

花心思 創作小手工



考驗重重

自2022年12月，高才通計劃實施以來，反響熱烈，入境處透露每月平均逾4200宗申請，截至今年7月底，共收到93842宗申請，其中74587宗獲批。然而，高才通家庭的教育體驗如何？孩子的學習情況如何？新到埠的孩子面臨什麼困難和挑戰？今期教育佳記者找到兩個高才通家庭並進行深度訪問，與讀者們分享他們初來港的酸甜苦辣。

記者訪問了兩個家庭，一個涉及中二的插班生，另一個則屬於幼升小階段的孩子。這兩個家庭均來自非粵語地區，他們抵港的時間和孩子當前

的教育階段各不相同。然而，他們都面臨着一個共同的難題——粵語。兩個家庭均反映，孩子在課業上因不懂粵語而受到了一定程度的限制。為確保孩子未來升學之路更為順暢，並為日後留港生活打下基礎，家長們一致將學習粵語視為家庭的必修課程。

有校長指出，粵語確實是新來港學生需要克服的一大障礙，但它並非考核學生的主要標準。那麼，對於新來港的學生而言，他們還需要特別留意哪些方面呢？此外，學校又是如何對學生進行考核的呢？今期教育佳將為您詳細解答。

目錄

IG
BESTEDUHK
教育佳

Facebook
群組： 賬號：
教育佳 教育佳

記者：湯嘉平 唐雪婷 華夢晴
編輯：呂俊明 杜樂民
美術：蕭潔景 邱斌玲
蘇正浩 程月清 熊銘濤
圖片：大公報攝影組、教育組
部分由受訪者提供
督印：大公報（香港）有限公司
電郵：tkpschools@gmail.com
傳真：2834 5104
地址：香港仔田灣海旁道七號興偉中心
三樓「大公報教育組」